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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZOITO. 
 
Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezenove horas, no Plenário da 
Câmara Municipal de São Benedito, sobre a presidência do Vereador Alexandre Coelho 
Serpa de Paula, que inicialmente declarou aberto os trabalhos da sessão, solicitando a 
servidora Elane Marques para que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente deu prosseguimento aos trabalhos, colocando 
em discussão e votação a ata da sessão anterior, quanto esta foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida foi realizada a leitura do expediente que constou do seguinte: 
Requerimento nº01/2018 de autoria da Vereadora Maria Solange Veras de Souza, onde 
solicita que seja realizada a reabertura do Posto dos Correios do Distrito do Inhuçu; 
Requerimento nº02/2018 de autoria da Vereadora Maria Solange Veras de Souza, onde 
solicita que reative o prédio da Escola EMEB Francisco Otaviano localizada no Sitio Estiva 
no Distrito do Inhuçu, onde o mesmo possa voltar a funcionar como uma creche ou mesmo 
para um local para atendimento médico mensal, já que a comunidade não dispõe de um 
PSF na localidade; Projeto de lei nº13/2018, de autoria do Vereador Rômulo Gonçalves, 
onde oficializa o nome da praça localizada na esquina da Rua Ministro Antônio Coelho com 
a Rua Monsenhor Custódio no bairro do Açude: de Praça Edmar Lira Campos e dá outras 
providências. Em seguida, o Senhor Presidente colocou a votação os projetos da sessão 
anterior. Tendo o requerimento 04, os projetos de lei de nº 04, 09, 10 e 12 sendo estes 
aprovados por unanimidade. Destacando o projeto de lei nº 11, que usou a palavra o 
Vereador Hudson Júnior ressaltando que foi procurado pelo promotor e alguns advogados 
que pediram o apoio dos Vereadores, pois em decorrência de uma conversa com o 
Prefeito, os funcionários reivindicam uma equiparação aos mesmos que são cedidos ao 
eleitoral, no qual o Vereador mostrou a necessidade desta gratificação. Desta forma, o 
Presidente colocou a votação o Projeto de lei nº11, sendo este aprovado por unanimidade. 
Em prosseguimento, o Senhor Presidente deu as boas-vindas a Vereadora Maria Solange e 
ressaltou que em relação ao seu requerimento relativo à abertura dos correios, esclareceu 
que já se encontra em tramitação esse processo referente ao convênio de renovação da 
agência do Inhuçu, apresentando ofício e a documentação que se faz valer este pedido, e 
que em breve os correios estará aberto a população do Inhuçu. Em seguida, ressaltou 
sobre o parecer prévio da prestação de contas que se encontra nesta Casa para uma 
averiguação mais detalhada, do Ex-Prefeito Tomaz Antônio Brandão Júnior do exercício de 
2012 e que serão apreciadas na próxima sessão, tendo em vista o prazo de sessenta dias, 
onde o Presidente recebeu no dia 28 de Fevereiro, esclarecendo que os dias começam a 
contar do dia que é recebido no tribunal. Contudo, tendo em vista a sessão ser dia dezoito, 
colocariam a votação e após aprovação do parecer, a Câmara teria dez dias para comunicar 
ao tribunal o resultado do parecer sobre a aprovação ou desaprovação, acrescentando que 
o parecer da Câmara será a comissão de orçamento e finanças que irá emitir, e como lei 
visando o parecer prévio que vindo com desaprovação, este parecer tendo os dois terços 
que acharam em por bem serem contra ou a favor poderá alterar ou manter esse 
resultado. Lembrou ainda que as contas do exercício de 2010 já se encontravam nesta 
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Casa. Em seguida, antes do primeiro orador, Vereador Gutierre se pronunciou para pedir 
licença para ausentar-se antes do término da sessão por motivo de saúde, e dessa forma 
aproveitou para saudar a Vereadora Solange, e acredita que ela irá promover ações em 
prol do povo que lhe confiou este mandato. Na sequência, O Senhor Presidente relatou 
que foi discutido o código de postura do nosso município e assim que possamos reforçar 
essa ideia junto ao conselho para que coloquemos este código de postura em prática, 
visando uma possível audiência e tendo antes discutido alguns temas para melhor 
argumentar durante a audiência, afirmou ainda que a Tribuna estará aberta para o 
conselho e a todos que solicitam. Em aparte, o Vereador Haroldo Júnior reforçou e 
convocou os representantes da infraestrutura do município que obtêm os anexos do 
código de postura, no qual desde o dia 19 de setembro foi protocolado e até esta data não 
foi mandado estes anexos por parte da engenharia do município. O Senhor Presidente 
acrescentou o que o Senhor Jaime mandou por e-mail e que em breve disponibilizará aos 
Vereadores para que possam discuti-lo e quando firmado poderá convocar esta audiência 
pública. Pela ordem, o primeiro orador a usar a Tribuna foi o Vereador Michel, que iniciou 
comentando sobre o código de postura e sua importância, frisando o impasse que está 
ocorrendo na Secretaria de infraestrutura. Convidou a todos a participarem da entrega dos 
ônibus que o Prefeito conseguiu adquirir e que assim possamos acabar com esse problema 
dos universitários, destacando que o sonho maior seria tentar trazer a universidade da 
Ibiapaba para São Benedito. Ressaltou ainda que logo após a entrega dos ônibus, irão junto 
à comunidade, o Prefeito e a secretaria de educação para inauguração da reforma do 
Centro Comunitário. Pela ordem, o Vereador Amarildo ressaltou que o projeto referente 
ao código de postura possa vir a esta Casa para que assim os Vereadores votem, 
aprovando o que estiver correto. Concluiu destacando a data que o RAIO estará sendo 
implantado no nosso município, onde muitas pessoas parabenizam ao Prefeito por esta 
conquista. Em prosseguimento o Vereador Haroldo Junior frisou que está com projeto 
pronto com relação ao código de postura, mas que contempla os anexos no qual terá 
habilidade de um engenheiro para conclusão do mesmo, e dessa forma pediu apoio da 
infraestrutura do município onde o Presidente disponibilizou à oficializar a equipe da 
secretaria  para uma reunião. Em aparte, o Vereador Rômulo ressaltou que a apresentação 
do código de postura é de iniciativa do Poder Executivo, destacando que o Vereador 
Haroldo Júnior trouxe a esta Casa um “anteprojeto”, que deve ser levado à secretaria de 
infraestrutura, onde eles verão o que poderá ser modificado e com isso mandarão o 
projeto de lei com todos os seus anexos e dessa forma o Presidente abrirá a esta Casa para 
audiências com todos os segmentos, não restando aguardar a iniciativa do Poder 
Executivo, acrescentando que não era por causa dos Vereadores que o anteprojeto 
encontrava-se parado nesta Casa. O Vereador de Hudson Junior salientou que haja mais 
pulso, já que a pendência seria apenas destes anexos para dar sequencia aos debates. Pela 
ordem, a próxima oradora Vereadora Solange iniciou comentando sobre os seus 
requerimentos adentrados nesta Casa. Agradeceu aos seus eleitores e a todos que 
torceram para que ela estivesse participando dos trabalhos com os Vereadores. Agradeceu 
ainda ao seu Líder político Junior Brandão no qual de uma grande força, bem como a 
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Vereadora Lara que lhe permitiu esta oportunidade e assim comprometeu-se em fazer um 
trabalho de parceria tanto com a oposição quanto com a situação. Pela ordem, a 
Vereadora Francisca Nunes desejou boas-vindas a Vereadora Solange, ressaltando que 
estão nesta Casa para trabalhar pelo Inhuçu e sem competição, afirmando que qualquer 
matéria apresentada nestas sessões não estará prejudicando, mais retribuindo o que o 
povo lhe pede. Pela ordem, o Vereador Marcos citou a segurança do nosso município, e 
pediu que pudessem dispor de uma vídeo câmera também na rodoviária, que se faz 
necessário pelo horário noturno que os passageiros chegam e assim evitando roubos 
ocorridos nesta área. Comentou sobre o buraco próximo ao Patronato, no qual está 
causando transtornos quanto ao trânsito, bem como a água que se aloja propiciando risco 
a saúde. Continuou cobrando os balancetes do mês de janeiro e fevereiro, onde sempre 
está fiscalizando nesta Casa. Pela ordem, o Vereador Hudson Junior iniciou reforçando 
sobre a segurança destacando o monitoramento e que assim possa expandir para as 
demais localidades, mas principalmente no centro onde o comércio está mais latente dos 
assaltos. Ressaltou sobre os cachorros soltos na rua, onde pediu providências para que não 
aconteçam casos mais graves, gastos com medicamentos e atendimento hospitalar. Pela 
ordem, o Líder do Governo Reges Brito, iniciou parabenizando a cordialidade entre a 
situação e oposição nesta gestão do Presidente Alexandre, frisando que não será diferente 
com a Vereadora que ora toma posse para continuar essa harmonia. Parabenizou a 
Deputada Augusta pelo prestígio de ter vindo o RAIO à São Benedito, que junto ao Prefeito 
Gadyel e como Presidente da APRECE conseguiram trazer a nossa cidade, pois oficialmente 
não temos cinquenta mil habitantes, que de fato se tornaria um impedimento. 
Acrescentou que além disso, foi feito todo um estudo nos pontos estratégicos para 
implantação das câmeras. Ressaltou que a implantação do RAIO Será no dia dezenove de 
maio e que irá funcionar onde atualmente funciona o centro dos idosos, e no entanto será 
feita uma reforma de imediato, sendo este um pedido do Governador, associou o que 
centro dos idosos se deslocará para a Marçonaria enquanto o Prefeito não encontrar um 
local mais adequado. Comentou sobre a reforma do Centro Comunitário destacando cada 
instalação reconstruída, onde será apresentada a comunidade, aos pais, uma nova escola 
aos alunos com uma solenidade. Em aparte, o Vereador Michel parabenizou o Secretário 
da Ação Social, ao Prefeito e a Câmara pelo trabalho social que realizaram na Semana 
Santa, no qual mais de quatro mil famílias foram atendidas. Pela ordem, o Secretário da 
Mesa Vereador Haroldo Junior iniciou agradecendo a presença da CONSISAB, no qual apoia 
à causa na aprovação do novo código de postura do município. Apresentou os dados de 
saúde com relação ao ano passado, na rede pública do nosso município, destacando que 
mais uma vez a secretaria de saúde mostra um desempenho muito favorável, merecedora 
de destaque em toda região, e dessa forma esclareceu em números as consultas e 
atendimentos que foram realizados em 2017. Concluiu parabenizando pelo trabalho da 
Ação Social, principalmente na conscientização com relação ao Bolsa Família. Pela ordem, 
o Vice-Presidente Vereador Rômulo ressaltou sobre o RAIO e a instalação das câmeras do 
nosso município e que ao longo dos tempos poderão ser instalados nos bairros mais 
afastados. Em aparte o Vereador de Hudson citou a 2ª Vara para nossa cidade e que 
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conversando com juiz, frisou que o mesmo pediu que essa Casa pudesse contribuir de 
alguma forma para a criação desta 2ª Vara e que oficiassem ao Tribunal de Justiça, 
afirmando que teriam a sua assinatura e assim unindo forças a Deputada Augusta junto ao 
Governo do Estado. Acrescentou ainda que esta pensando na elaboração de um projeto de 
indicação para criação desta 2ª Vara, onde pediu a assinatura dos demais Vereadores. O 
Vereador Rômulo associou que todos devemos unirmos forças, apesar de saber que a 
criação da mesma na nossa comarca seria de competência do estado, mas que devemos 
manifestar imposição para que São Benedito possa ter um melhor atendimento judicial. 
Parabenizou ou ao Secretário do meu ambiente pelo trabalho de replantio às margens do 
açude Crescenço, afirmando ter grande importância futuramente. Pela ordem, o 
Presidente da Casa, Vereador Alexandre iniciou comentando sobre a ordem da assinatura 
para o estudo da viabilidade da faculdade a ser implantada na Ibiapaba e que São Benedito 
possa ser contemplada com essa Universidade, mas principalmente que venha a Serra da 
Ibiapaba. Parabenizou pela gestão do Prefeito Gadyel pela aquisição dos ônibus para os 
universitários que terão assim uma melhor comodidade. Ressaltou a reinauguração do 
Centro Comunitário, no qual agradece aos Vereadores pela aprovação do seu projeto de lei 
que nomeia a quadra esportiva da referida escola. Não havendo mais orador inscrito, o 
Senhor Presidente pediu a todos que ficassem de pé, convidando para as próxima a sessão 
no dia dezoito de abril. Em Nome de Deus da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 
 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO, EM QUATRO DE ABRIL DE DOIS 
MIL E DEZOITO. 
 


